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Життя Ганни Шаповал – це 
«дежавю». Війна 2014 року 
змусила її покинути свій рідний 
дім в Авдіївці та переїхати до 
Покровська. Війна в 2022 році, 
знову переїзд до нового міста. 
Життя молодої жінки з 2014 року 
змінилось назавжди. Змінилися 
погляди, розлучення з чоловіком, 
втрата усього, що було… Ганна 
залишилась одна з двома дітьми у 
чужому місті. Без підтримки, без 
друзів, без грошей. Щоб не впасти 
в депресію вона розпочала 
займатися волонтерською 
діяльністю.  

З 2015 року вона стала 
активно допомагати сім’ям 
внутрішньо переміщених осіб 
(ВПО). Віддавала свій одяг, одяг 
дітей, взуття, все чим могла 
поділитися. Допомагала 
Управлінню праці та соціального 
захисту населення вивантажувати 

та видавати гуманітарну допомогу для сімей ВПО, як волонтер. Також Ганна 
почала допомагати у видачі гуманітарної допомогу від Організації Червоного 
Хреста та Фонду Ріната Ахметова. Проводила безкоштовні майстер-класи для 
дітей з інвалідністю (Покровський центр «Милосердя).   

23 грудня 2015 року Ганна започаткувала свою Громадську Організацію 
«Гідність Донбасу» – непідприємницьке товариство, створене за ініціативи 
громадян, що об'єдналися на основі спільних інтересів для досягнення цілей: 
надання допомоги ВПО, дітям з інвалідністю, мешканцям з інвалідністю I, II 
групи, підтримки сімей, які опинилися у скрутному становищі, допомоги ЗСУ 
тощо.  

Ганна є членкинею Координаційної ради з питань розвитку та підтримки 
волонтерського руху  та Громадської ради при Покровській міській військовій 
адміністрації. До 2022 року вона брала участь у різних семінарах, круглих 
столах, тренінгах, конференціях у Донецькій області та не тільки. Також 
залюбки брала участь у спортивних семінарах. Вона та її ГО постійно 
проводили  благодійні акції в підтримку ЗСУ : 
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• Акція «Печиво для Сміливих» була проведена спільно зі 
Шкільною молодіжною організацією «Альянс» Гришинська школа; 

• Благодійна акція «Таємний Санта для ЗСУ»; 
• Благодійна акція до дня Захисника України (смаколики та 

побажання для ЗСУ). 
Неодноразово ГО «Гідність Донбасу» проводила благодійні безкоштовні 

майстер-класи дітям ВПО та дітям, які мешкають у Покровській громаді. 
ГО «Гідність Донбасу» неодноразово передавала благодійну 

гуманітарну допомогу у «гарячі» міста (Авдіївка, Бахмут, Орлівка, с. 
Очеретино), брала участь у різних проєктах. ГО «Гідність Донбасу», в особі 
голови правління Ганни Шаповал, проводила новорічні свята для дітей, які 
відвідували Покровський міський центр соціальної служби. 

Попри обстріли в її рідному місті, Ганна продовжувала їздити в Авдіївку 
до батьків та привозити мешканцям прифронтового міста гуманітарну 
допомогу. 29 жовтня 2016 року – її другий день народження. Цього дня вона 
була у батьків, й увечері прилетів снаряд біля будинку її рідних. Ганна на мить 
подумала, що більше ніколи не побачить своїх дітей. Після вибуху снаряда 
вона разом із батьками рятували сусідку. Вони робили все можливе, але 
«швидка допомога» її не довезла – вона померла. Після цієї трагічної події 
Ганна зрозуміла, що волонтерство – це її життя, і вона повинна допомагати 
людям, щоб вони знали, що потрібні, що про них подбають і вони не кинуті 
напризволяще! 

Світ ділиться на два класи – одні вірують в неймовірне, інші роблять 
неможливе! Так сталося, що у 2018 році Ганна залишилась із дітьми сама у 
чужому місті, але вона не опустила руки й далі займалась волонтерством, 
брала участь у грантових програмах. Того ж року виграла два проєкти на 
підтримку малого бізнесу. На отримані гранти закупила спортивний інвентар, 
зареєструвала ФОП і почала викладати танцювальний фітнес. Це була її мрія, 
і вона здійснилася. Ганна дуже любить спортивне життя. Вона є 
дипломованим, сертифікованим фітнес-тренером. Вона особисто та її фітнес-
команда постійно проводили благодійні спортивні майстер-класи для дітей та 
дорослих. 

Ганна зі своєю ГО «Гідність Донбасу» продовжує займатися  
благодійною допомогою сім’ям ВПО, сім’ям, які опинилися у скрутному 
становищі, сім’ям військових. Вони постійно підтримують ЗСУ. 

Благодійна гуманітарна допомога від ГО «Гідність Донбасу» з 2022 року  
була видана більш як 1900 сім’ям (сім’ї ВПО, сім’ї, які опинились у складних 
життєвих обставинах, люди з інвалідністю). 

Війна підійшла до Покровська. Їй  з дітьми довелося знов переїхати до 
нового міста. Знову розпочинати все  з нуля, вже вдруге. Це дуже важко, але 
вона не падає духом, у неї є найдійна підтримка – її  діти та батьки. У новому 
місті жінка і далі планує  продовжувати свою громадську діяльність. 

Бачу цілі – не бачу проблем. Життя продовжується! Найкращий час для 
нових починань – зараз! 

 


